



**2018 Annual Report
REVIEW**

West Valley College
14000 Fruitvale Avenue
Saratoga, CA 95070

General Information

#	Question	Answer
1.	Confirm logged into the correct institution's report	Confirmed
2.	Name of individual preparing report:	Matais Pouncil
3.	Phone number of person preparing report:	408-741-2136
4.	E-mail of person preparing report:	matais.pouncil@westvalley.edu
5.	Total unduplicated headcount enrollment:	Fall 2017: 9,700 Fall 2016: 7,765 Fall 2015: 8,320
6.	Total unduplicated headcount enrollment in degree applicable credit courses:	Fall 2017: 7,225 Fall 2016: 7,433 Fall 2015: 7,919
7.	Headcount enrollment in pre-collegiate credit courses (which do not count toward degree requirements):	Fall 2017: 882 Fall 2016: 879 Fall 2015: 972
8.	Number of programs which may be fully completed via distance education:	Fall 2017: n/a Fall 2016: n/a Fall 2015: n/a
9.	Total unduplicated headcount enrollment in all types of Distance Education:	Fall 2017: 2,865 Fall 2016: 2,961 Fall 2015: 2,889
10.	Do you offer Correspondence Education?	No
11.		

Total unduplicated headcount enrollment in all types of Correspondence Education:	Fall 2017: n/a Fall 2016: n/a Fall 2015: n/a
---	---

Student Achievement Data

#	Question	Answer		
12.	<p>a. What is your Institution-set standard for successful student course completion?</p> <p>b. Actual successful course completion rate:</p>	2017	2016	2015
		73.41 %	72.34 %	73.34 %
		71.58 %	71.79 %	71.14 %
13.	<p>a. Type of Institute-set standard for degrees If Number-other or Percent-other, please describe:</p> <p>b. What is your Institution-set standard for degrees?</p> <p>c. Actual degrees awarded:</p>	Number of degrees		
		2017	2016	2015
		743	668	697
		776	639	606
14.	<p>a. Type of Institute-set standard for certificates If Number-other or Percent-other, please describe:</p> <p>b. What is your Institution-set standard for certificates?</p> <p>c. Actual certificates awarded:</p>	Number of certificates		
		2017	2016	2015
		148	179	178
		175	161	182
15.	<p>a. Type of Institute-set standard for student transfers to a 4-year colleges/universities If Number-other or Percent-other, please describe:</p> <p>b. What is your Institution-set standard for student transfers to 4-year colleges/universities?</p> <p>c. Actual student transfers to 4-year colleges/universities:</p>	Number of transfers		
		2017	2016	2015
		957	838	839
		N/A	723	791
16.	Number of CTE certificates and degrees for which the institution has set a standard for licensure passage rates:	2017: 1 2016: 1 2015: 1		
17.	Number of CTE certificates and degrees for which the institution has set a standard for graduate employment rates:	2017: n/a 2016: n/a 2015: n/a		
18.				

